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A totes les solucions numériques s’han de posar les unitats correctes. Com a criteri ge-
neral, si les unitats no hi sdn o no s’han posat, es restara 0,2 punts.

OPCIO A
Al)
+03 ¢ E s =hf-W
+04 ¢ W =Hh fy, =227V

+03 ¢ | E, max = 6.00eV

A2)

+0.5 ¢ | positiva, positiva, negativa

+02 s v=gBR/m
+0.15 + La particula més lenta és la que té un radi menor ...

+0.15 < _ pertant, és| latercera particula |

A3)

+02 ¢+ 1=0653m
+02+ T=0495s
+02sv=A/T

+02+|v=132m/s

+0.2 < Enuna ona ambsin(ax + bt), el + indica que va| capa x negatives.

A4)

1 ¢ Ralgs ¥, raigs X, llunverda, grogaitaronja, microones
0.8 ¢ Raigs ¥, ratgs X, llumverda, taronja i groga, microones
0.5 ¢ Raigs ¥, raigs X, llums visibles enun altre ordre incorrecte, microones
0.5 ¢ Raigs &, raigs ¥, llumverda, grogaitarona, microones

0.2 ¢ Falgs X, raigs ¥, llums visibles en ordre incorrecte, microones
0 ¢ Altres ordenacions
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Aba)

# MTera — 1
Fapa 2
+0.3 ¢ m Vapa Rapu = M1 Vpar Rper

1 Y,
+0.3 o =iV — G M Vpey? — G T=Tema

Fper

+0.4 ¢ | v =8410m/s

: 1 i 1 W
¢ Biespresenta - mvyp,? + G ToLEIE o - gy 24y Bolema
2 Rapo 2 Fper

Amb aquesta errada el problema no tendra solucid per a la velocitat. 31 l'alumne escriu que
el problema té alguna errada, el problema tendrd una qualificacid de 0.3 punts. 51 no indica
res, el problema tendra una qualificacid de 0.2 punts.

ASb)

+0.5 ¢ E, = mvy,? - G 2o
2 Rper

+05 < |E =-1.03x1010]

=t

o SiesposaE, = - mV,2+ G Zo=2 o F, = 1mv,,? - G "M== total - 0.3 punts

Fpar per Rparz

-
“

A5C)

+0.3 ¢ 3'indical, = —F, /2 os'obtév =+ GMr /R =6630m/s

+0.2 ¢Ezddnal B, =264 %1007

+0.2 ¢ BlindicaRy, =F, /2

+0.3 ¢ Esdéna| £, = -2 64 » 1010 T |ounaltre valor muméric tal que 0 = &, = -5,
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Ab6a)

+0.4 o 2mvsl+ U(d) = U(B)
+03 ¢ U(4)=2K 22

342

+03¢|vy=374m/s

A6b)

+0.3 ¢ Sielsvectors de les forcestenen la direceid correcta.
+0.4 o 3ilamidadels vectors té lamateixa longitud.
+0.3 ¢ Claredat de ' esquema.

A6C)

+0.4 ¢ 3lindicaqueelcampaBvacapad

+0.4 ¢ 3'indica que laforga sobre laparticulava cap a Apercqueé la carrega és positiva
Slaizono s'haindicat perd es ala pregunta 460 s' ha dibuizat la forgatotal bé, +0.8.
+0.2 ¢ 3'indica explicitament que la particulatorna cap a A amb la justificacid anterior
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A totes les solucions numériques s’han de posar les unitats correctes. Com a criteri ge-
neral, si les unitats no hi sdn o no s’han posat, es restara 0,2 punts.

orPCIO B
B1l)
+0.2 ¢ Alf) = Ay exp(—A 1)
+02 ¢ A=12110-%any-!
+0.4 ¢ Ay A son0.333Bq10.610 By (fambé valdra si es donen en desintegracions / hora).
+0.2 s1 escriven ;. Aif) nopot sermenor que Ay, lamostra actual no s valida,

2ino escriven aixd perd calculen f correctament amb 1' equacid que han escrit : +0.1.

B2)

+0.3 ¢ Sialmenys dos raigs principals estan bé.

+0.2 < Sielstresraigs principals estan bé.
+0.3 « Siesmarca clarament i correctament la posicio de la imatge.
+0.2 = Perlaclaredatdel' esquema.

B3)

+0.3 ¢ Ziladireccid dels dos camnps és correcta,

+0.3 ¢ Zilamidarelativa dels vectors camp es correcta
+0.2 ¢ 3ilasuma grafica del camp total estaben feta
+0.2 ¢ Perlaclaredat de 1 esquerna.

B4)

+0.25 ¢ Primerallei correcta
+0.25 ¢ Segonallei correcta.
+0.25 ¢ Tercerallei correcta
+0.25 ¢ Claredat enlaredaccid de les lleis.
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B5a)

+0.5 ¢ Correccio de la representacio del camp creat per un anell de corrent en el centre.
+0.5 « Correccio de la representacid del camp creat per un fil recte indefinit.
B5b)
Casa Cas b Casc
+0.25 ¢ ML OB 3y 40056 ML @B 3y 4, #00L, WD
' 2R 2Rz # ' 2R 2Rz # 2mRl 2Rz
+0.25 ¢ ML _ 8002 _ 4 T 4000 6 —FUL L #0R _ qu T 4025 6 KL 0D
' 2R 2R f ' 2R 2R # ' 2R 2Ry
+025 6 [, =125A +0.25 ¢ I, = 0.473 A +025 ¢ [ =304 A
+025 ¢« L=06T764 +025 ¢ L=17%4A +025 ¢ L =213 4
B5c)

uir
+03 ¢ L2 =31 4T

+03 ¢ d=5Ecm
+0.4 < Esquema de la posicio i orientacio de 1" anell correcte.

B6a)

+0.1 ¢ k=mg/ix
+02 ¢ k=91.0N/m

+01 ecw=1k/m
+02 ¢w=121rad/s

+0Z2 ¢ |z(f1=015-004cos(19.1£)

+0.2 + Esquema com s mesura z.

B6b)

+05«T=2mfw

+05 «|T=03295

B6c)

g _ 12
+04 0 2 = (c/m)

+04 o m=0282ke

+02 ¢ |Am=324¢
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OPCIO A

1. Ecma = 6,00 eV.

2 . Els signes de les carregues 1, 2 i 3 sOn: negatiu, negatiu i positiu, respectivament.
Atés que la velocitat é&8BR'm, la particula més lenta té un radi menor: La particula
més lenta és la tercera.

3.v=1,32 m/s. L'ona es desplaca cap a x negatives.
4 . Raigsy raigs X, llum verda, llum groga, llum taronja, microones.
5. &) \perigeu= 8410 m/s.
b) Erota = —1,03 x 16 J.
C) Erotar = 2,64 x 160 J,E. = 2,64 x 13°J.
6.a)v=37,4m/s.
b) Diagrama de les forces sobre la particula en el puld ®rca suma:

A

B

SnC 5nC
c¢) La particula aturada B tornara de cap A perque té carrega positiva i el camp

electric en el punB va de cap &. També es pot dir, si s’ha dibuixat a 6b, que la for-
¢a neta sobre la carrega en el punbRRap a A

FISICA Model 2. Opci6 A
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oOPCIO B

1.A(t) = Agexp(-At) ambA(t) = 0,610 Bq iA; = 0,333 Bg= L’activitat de la mostra
actual no és valida perquétp> Ay i I'activitat ha de decréixer.

2 . Tracat dels raigs:

4. Lleis de Kepler:
12) Els planetes segueixen orbites el-liptiques amb el Sol en un dels focus.
2%) El radivector del Sol al planeta escombra arees iguals en temps iguals.
3%) El quadrat del periode orbital dividit pel cub del semieix major de I'Orbita té el
mateix valor per a tots els planetes.

5.a) Representaciéo del camp magnetic c) Les fletxes donen el sentit del cor-
en el centre d’'un anell de corrent rent electric.
electric i al costat d'un fil recte in-
definit.

—
5.8 cm

2
Vg

b)l.=1,25A, b=0,676 A.

6.a)z(t) = 0,15 — 0,04 cos (194). La coordenada es mesura des del terra. L'esfera
esta aturada 15 cm per damunt del terra.

b) Periode = 0,329 s.
c) S’han d’afegir 32,4 grams.
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